
 

 

C10            Conjuguer les verbes du 3ème groupe à l’imparfait de l’indicatif 
 

Pour conjuguer les verbes du 3ème groupe à l’imparfait de l’indicatif, on prend : 

Radical + terminaisons de l’imparfait (ais, ais, ait, ions, iez, aient) 

 
Technique pour trouver le radical à l’imparfait : 

Le radical à l’imparfait est le même que celui au présent de l’indicatif avec nous.  

 
Ex : ALLER : Nous allons (présent), le radical est ALL- . C’est le même à l’imparfait : J’allais, tu allais, il allait, 

nous allions, vous alliez, ils allaient.  


